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ATA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 09 DE SETEMBRO DE 2014. 

 

A hora regimental do  Nono dia do mês de setembro do ano 

de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os Vereadores 

à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 30ª Sessão Ordinária 
realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a 

presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes 

Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de 
Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 

Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 
e Miguel Pereira Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. 

Marcos Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária 

convidando o Vereador Luiz Proença para fazer a leitura de um 
versículo da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os 

Secretários: Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos 

para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 
Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 29ª Sessão Ordinária 

realizada em 02 de setembro de 2014. Submetida ao plenário em 
votação a ata foi aprovada por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Em seguida foram feitas as leituras das 
correspondências recebidas: Ofícios enviados pela DD. Prefeita 

Municipal, em resposta aos Requerimentos nº 059, 060 e 

062/2014; Ofício enviado pelo Gabinete da Vereadora Keli 
Luciana Ortiz, encaminhando cópia da Moção de Apoio; Convite 

enviado pela EMEFTI “Dr. Narcizo José”, convidando para 

prestigiar o encerramento da oficina sobre o Folclore Brasileiro; 
Convite enviado pelo Clube da Terceira Idade “Alegria de Viver”, 

convidando para prestigiar o 21º Concurso Estadual de Miss e 

Mister Melhor Idade; Convite enviado pela Comissão da Geração 
Teen das Igrejas Presbiterianas Independentes de Pilar do Sul, 
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convidando para participar do evento GTI Tornado. As 
correspondências serão arquivadas na Secretaria da Câmara 

estando à disposição dos Senhores Vereadores. Em seguida foram 

feitas as leituras das mensagens justificativas dos Projetos 
recebidos: Projeto de Lei nº 071/2014 que “Autoriza o Poder 

Executivo a alienar por doação ao Fundo Social de 

Solidariedade, bens inservíveis à Municipalidade e dá outras 

providências”; Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2014 que 

“Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Pilarense ao 

Ilustríssimo Senhor Dimas Loureiro de Carvalho”. As 
proposituras serão enviadas às Comissões para estudos e 

apresentação de parecer. Em seguida foi feita a leitura dos 

pareceres das comissões referentes à “Prestação de Contas da 

Prefeitura Municipal de Pilar do Sul - Exercício 2012”. E de 

acordo com o inciso VII, do artigo 34, da Lei Orgânica 

Municipal, a Prestação de Contas aguardará por 7 (sete) dias até a 
data do julgamento, ficando os Pareceres à disposição a quem 

interessar. Logo após foi feita a leitura do seguinte Requerimento: 

Requerimento nº 065/2014 – de autoria do Vereador Miguel 

Pereira; onde requer o seguinte: Por que ainda não foi 

realizado o prolongamento do encanamento de água potável 

até o barracão do Sr. Nelson e residências circunvizinhas, no 

Bairro da Paineira? Qual a previsão para a realização dessa 

benfeitoria? Submetido em discussão e votação o requerimento 
foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida o Vereador 

João Batista solicitou a retirada das Indicações nº 284, 285 e 

286/2014, de sua autoria, para retificação. Logo após foram feitas 
as leituras das seguintes Indicações: Indicação nº 287/2014 – de 

autoria do Vereador Luiz Brisola; indicando a Sra. Prefeita, 

para que junto a Secretaria Competente, providencie a 

construção de lombada e a adequação da sinalização de 

trânsito na Avenida José de Nóbrega, próximo ao barracão da 

empresa Agromaia; Indicação nº 288/2014 – de autoria da 

Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. Prefeita, para 
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que junto a Secretaria Competente, estude a possibilidade de 

realizar avaliações médicas periódicas em todos os 

participantes do Programa Viver Mais, Viver Bem; Indicação 

nº 289/2014 – de autoria do Vereador Jorge Takashi; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, seja realizado o plantio de cerejeiras em toda a 

extensão da pista de caminhada localizada na Avenida Santos 

Dumont; Indicação nº 290/2014 – de autoria do Vereador 

Luiz Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie a construção de guias, 

sarjetas e a pavimentação asfáltica em todas as ruas de terra 

da Vila São Manoel; Indicação nº 291/2014 – de autoria do 

Vereador Marcos Augusto; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, estude  a possibilidade de 

instalar uma academia ao ar livre no lugar do bicicletário do 

bairro Santa Cecília, e que o bicicletário seja destinado a um 

local onde seja possível o uso efetivo; Indicação nº 292/2014 – 

de autoria do Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, realize 

obras de recapeamento em dois pontos da Avenida Papa João 

XXIII e a substituição da tampa da boca de lobo que se 

encontra danificada; Indicação nº 293/2014 – de autoria do 

Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, realize a recolocação do latão 

de lixo ou que seja feito um giral, na entrada do Senhor 

Nilson e na entrada do Senhor Zinho, no bairro do Sossego; 

Indicação nº 294/2014 – de autoria do Vereador Luiz 

Proença; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, tome providências para manter em 

funcionamento a farmácia do Centro de Saúde Terezinha de 

Moraes Arsilla durante todo o dia. As indicações serão 

enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. Logo após foi feita 

a leitura da Moção nº 064/2014 – de autoria de todos os 

Vereadores; Moção de Congratulação a Empresa Adherbrita, 
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pela doação de pedras para o nosso município, onde todos os 

bairros rurais estão sendo beneficiados com 

aproximadamente 50.000 (cinquenta mil) toneladas de pedra. 

Submetida em discussão fez uso da palavra o Vereador Luiz 
Brisola, logo após foi submetida em votação onde a Moção foi 

aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura 

da Moção nº 065/2014 – de autoria de todos os Vereadores; 

Moção de Congratulação a Ilma. Sra. Regiane Maria Mazzer, 

pelos relevantes serviços prestados a comunidade Pilarense. 

Submetida em discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: 
Miguel Pereira, Luiz Proença, Antonio Matos, João Batista e Luiz 

Brisola, logo após foi submetida em votação onde a Moção foi 

aprovada por unanimidade de votos. Encerrada as matérias do 
expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador 

que desejasse fazer uso em Tribuna Livre, assim foi procedido 

pelos Vereadores: Luiz Proença, Luiz Brisola, João Batista, 
Antonio Matos, Miguel Pereira e Karla Pagianotto. Ninguém mais 

se manifestando o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 

quinze (15) minutos para organizar a pauta da ordem do dia. A 
seguir deu início a discussão e deliberação das matérias que 

compõe a ordem do dia. Primeiramente foi dispensada a leitura do 

Projeto de Lei nº 062/2014 que “Dispõe sobre a denominação 

de Logradouro Público - Rua Jéssica Brisola de Carvalho”, 

onde foi feita a leitura do respectivo parecer das comissões. 
Submetido ao Plenário em discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Karla Pagianotto, Luiz Brisola, Antonio Matos, João 

Batista e Marcos Augusto, logo após foi submetido em votação 
onde o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em Turno 

Único. Em seguida foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

067/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar 

convênio com a Associação de Promoção Humana - Grupo 

AMA, e dá outras providências”, onde foi feita a leitura do 

respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade de 
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votos em Turno Único. Não havendo mais matéria para a ordem 
do dia o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que 

desejasse fazer uso em Explicação Pessoal, assim foi procedido 

pelos Vereadores: João Batista e Luiz Proença. Ninguém mais se 
manifestando o Senhor Presidente, agradeceu a presença de todos, 

agradeceu aos Senhores Vereadores e deu por encerrada a 

presente sessão do qual Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor 
Legislativo, lavrou a presente Ata que lida e aprovada será 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

 

Sala das Sessões, 09 de setembro de 2014. 
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